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Київ 2017 рік

Тема. Підсумок за темою «Українські народні казки»

Мета. систематизувати знання дітей про українські казки; перевірити знання, вміння, навички учнів; розвивати вміння працювати творчо; виховувати доброту, гостинність, працелюбність, чесність.

Тип уроку: закріплення знань умінь і навичок.
Методи і прийоми: словесний (питання-відповідь, пояснення, використання скоромовок, бесіда), практичний (виконання завдань), наглядний (демонстраційний матеріал, мультимедійна презентація)

Засоби навчання. малюнок Зайчика, ілюстрації до казок, мультимедійна презентація та телевізор для неї, виставка книжок з казками.
План уроку
1.Організація класу – 2 хв.
2.Актуалізація опорних знань-5 хв.
3. Повідомлення теми і мети уроку.Мотивація навчальної діяльності-5 хв
4. Робота над матеріалом уроку.Застосування придбаних знань і умінь-      15хв.
5.Фізхвилинка -3 хв.
6.Узагальнення і систематизація -10 хв.
7.Підсумок уроку -5 хв.



                           ХІД УРОКУ
І. Організація класу
В цьому класі друзі всі:

Я і ти ,і ми,і всі

Посміхнись тому,хто зліва,

Посміхнись,тому,хто справа,
Ми –одна сім’ я!
ІІ Актуалізація опорних знань 
         1 слайд презентації:

Вчитель:

( Доброго дня, любі учні! Сьогодні ми з вами вирушимо в подорож в чарівну країну – Країну Українських народних казок. Діти, ви готові відправитись до Країни казок?
Діти:
( Ми завзяті подорожні,

Сили в нас непереможні.

Кажем правду, не жартуєм.
В край казок ми помандруєм.
Діти:
( Казки дуже важливі для нас. Казки – це те, що ми чуємо з раннього дитинства. Вони несуть нам добро, тому нам постійно читають казки мами, бабусі, тата.

Вчитель:

( Скажіть, хлоп’ята, які бувають казки за приналежністю?

( Правильно, авторські та народні. Сьогодні ми поговоримо саме про народні казки нашої країни – України.

IIІ. Повідомлення теми і мети уроку.Мотивація навчальної діяльності
2 слайд презентації:

Вчитель:

( Саме час підготуватися до подорожі та виконати перше завдання-розминку для юних мандрівників. Подивіться на екран, хлоп’ята і дівчата. У кожному рядку є зайва буква, знайдіть їх і прочитайте отримане слово. (Казки) 
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3 слайд презентації : «Розчитування»
( А тепер перевіримо як добре Ви знаєте букви та вмієте читати. Нумо, всі по черзі, прочитаємо буквосполучення, а почнемо ми з першого ряду, поїхали!
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4 слайд презентації з відеозаписом:
Вчитель:

( Молодці, мої любі учні, ви готові вирушити у подорож до Країни українських народних казок. У цій країні все чарівне. На нас чекатиме безліч загадок, пригод,веселощів і відкриттів. Разом ми зможемо зустрітися з героями улюблених казок, побувати на казкових станціях нашого маршруту, вивчити нові скоромовки та покращити знання з українського фольклору. Потяг вже чекає на юних мандрівників, спраглих до пригод, тож пора вирушати. Ви готові до пригод?
Діти:

( Так!!!

Вчитель:

( А допомагати нам буде добрий і веселий герой, який зустрічається в багатьох українських казках, відомих вам із дитинства. Хто він?
5 слайд презентації:

Не ходжу я, а стрибаю, 

Бо нерівні ноги маю. 

Через поле навмання 

Перегнав би я коня. 

Я страшенний боягуз, 

Всіх на світі я боюсь. (Заєць)

IV. Робота над матеріалом уроку. Застосування придбаних знань і умінь.

1. Галявина «Загадкова».

6 слайд презентації:

Вчитель:

( Наша перша зупинка, хлопчики й дівчатка, – це «Загадкова» галявина, до якої з нами пострибав наш новий друг Зайчик. Яка пора року на цій галявині? (Зима). На цій зупинці нас чекають дивовижні загадки, які під силу розгадати тільки завзятим мандрівникам. Ви готові, діти?
Діти:

( Так, ми готові!
Відгадування загадок про героїв із прочитаних казок. 

( В яких казках ми зустрічали цих героїв?

Ходить хмуро між дубами,

Хижо клацає зубами.

Зачаївся він, примовк…

Грізний звір цей, звісно…
(Вовк)
В темнім лісі проживає,

Довгий хвіст пухнастий має,

Та на місці не сидиться,

А зовуть її …
(Лисиця)
7 слайд презентації:
Що за хата на узліссі,

Вся ворушиться, дрижить?

Де не взявся – кабан біжить.

Тут вовк іде, й ведмідь,

Й кожен хоче в хатці жить.

Так вже тісно їм усім.

Що за дім такий лежить,

І ворушиться, й дрижить?
(Рукавичка)
Хвіст – як ниточка,

Сама – як калиточка,

Любить дуже ніч і тишу

Це маленька сіра…
(Миша)
В мене шубка з колючок,

В мене сіра спинка,

Ніс, як чорний п'ятачок,

Очі – намистинки.

Здогадався, мабуть, всяк,

Що зовуть мене…
(Їжак)
З рогами, а не бик,

Доять, а не корова.

Кору здирає,

А кошиків не плете.
(Коза)
Вчитель:

( Хороша робота! Ви добре знаєте героїв казок, мої маленькі мандрівники, молодці. Саме час рушати далі, на зустріч пригодам!
2. Галявина «Скоромовок».

8 слайд презентації
(Види роботи над скоромовкою: читання учителем,читання мовчки,читання «луною»,читання хором,швидке читання)
Вчитель:

( Наступна зупинка нашої казкової подорожі – це галявина «Скоромовок». Яка пора року на цій галявині, діти? (Літо) Давайте згадаємо, які скоромовки ми з вами вивчили і будемо вправлятися в їх вимовлянні, адже кожен справжній мандрівник повинен вміти швидко і чітко говорити. Готові взятися до справи?
Діти:

( Залюбки!
Вчитель:
( Тоді не гаймо часу і розпочнімо навчання!

Вовк-вовцюг вівцю волік,

Вова вовку – вила в бік.

Як завив же вовк-вовцюг, -

Миттю випустив вівцю.
***
Хитру сороку 
спіймати морока,

А на сорок сорок 
Сорок морок.
***
Женчик-женчик невеликий,

На черчику черевики,

І шапочка чорненька,

І латочка червоненька.
Вчитель:

( Молодці, дівчатка й хлопчики! Усі впоралися зі скоромовками на відмінно, я пишаюся Вами.
3. Галявина — «Невідома».

9 слайд презентації:

Вчитель:

( А зараз, любі учні, ми потрапляємо на найзагадковішу галявину нашої подорожі – це галявина «Невідома». Яка пора року на цій галявині? (Весна) Вона оповита туманом загадок і завдань, призначених для хоробрих шукачів пригод ( таких, як Ви, мої любі дітки. Ви готові вирушити на зустріч загадкам, які для нас підготувала Невідома галявина?
Діти:

( Так, ми готові!
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1. Я по засіку метений,


Я з борошна спечений,


Я від баби втік,


Я від діда втік,


То й від тебе втечу!
2. Житло в якому тимчасово жили Мишка-Шкряботушка, Жаба-Скрекотушка, Зайчик-Побігайчик, Лисичка-Сестричка, Вовчик-Братик та Кабан-Іклан.
3. Якого злого і рогатого звіра довелося вигнати із зайчикової хати Раку-Небораку?
4. Як звали хлопчика з казки, в якій є слова: “ Гуси, гуси, гусенята! Візьміть мене на крилята?”
5. Кому належать слова: “ Приходь до мене Журавлику, приходь, Лебедику!”
Вчитель:

( О, які ж Ви молодці, дітки, справжні мандрівники, ніякі загадки і завдання Вам не страшні! Тепер ми можемо вирушити до наступної зупинки і дізнатися, чим ще здивує нас Країна Українських народних казок. У добру путь!
4. Галявина «Прислів'я».

10 слайд презентації:

Вчитель:

( А ось і наступна станція нашої подорожі – галявина «Прислів’я». Наш товариш Зайчик не відстає і вже готовий показати всі дива чарівної зупинки. Яка пора року на цій галявині, учні? (Осінь)
( Українська мова багата прислів’ями – короткими народними висловами з повчальним змістом. Прислів’я є складовою фольклору та духовної спадщини народу. Вони часто зустрічаються в казках та оповіданнях. Тож зараз, любі діти, давайте перевіримо як добре Ви знаєте прислів’я і и готові ви вирушити до наступної зупинки нашого казкового маршруту. Готові до нових пригод?

Діти:

( Так, вперед!

Завдання з прислів’ями
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1) Поєднавши відповідні частини, утворіть прислів'я. Прочитайте, поясніть їх зміст.

Голова без розуму,...  

...так і найдеш.

Як підеш,...



...той більше знає.

Хто багато читає,...

 ...як ліхтар без свічки.

11 слайд презентації:
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2) Спробуйте прочитати ще й ці прислів'я і скажіть, головну думку яких казок вони передають?

 (Казки маленькі, а розуму в них багато.)

(Казка — вигадка, та в ній щось повчальне зрозумій.)

• Прочитайте прислів'я з наростаючим темпом.

• Прочитайте на одному диханні.
Вчитель:

( Дуже добре, діти! Загадки розгадуєте, ніби горішки лущите. Оце так вправність! Молодці! Саме час трохи розім’ятися, тому прямо зараз ми вирушаємо на спортивну галявину, де нас чекають казкові герої зі своїми запальними рухами та веселими піснями.
12 слайд презентації з відеозаписом:

V. Фізкультхвилинка
Вчитель:

( А зараз, дітки, саме час встати і гарненько розім’ятися разом з нашим Зайчиком та його товаришем Колобком, який підготував для нас веселу фізхвилику.
У країні казочок

Жив веселий Колобок.

Разом з ним усі звірята

Шикувались на зарядку.

Похитали головою,

Раз — притупнули ногою,

Руки вгору піднесли,

Трішки ними потрясли,

Нахилились вліво, вправо,

Та цього іще замало.

Руки вгору, руки вниз,

Раз — присіли, піднялись.

Головою похитали

Й працювати знов почали.
Вчитель:

( Уф, який веселий спортивний танок нам влаштував Колобок зі своїми казковими друзями. Вам сподобалося, дітки, розім’ялися трохи?

Діти:

( Так! Було дуже весело!
VІ . Узагальнення і систематизація
1. Галявина «Казка».  
13 слайд презентації:

Вчитель:

( Потроху, ми наближаємося до кінця нашої веселої подорожі. Наша наступна станція – це галявина «Казка». Тут ми ближче познайомимося з казковими героями і ви, мої юні мандрівники, продемонструєте свої знання українських народних казок. Це новий іспит для Вас, готові до пригод?

Діти:

( Ми готові!
Конкурс «3 якої казки ?»

• «А прийду, журавлику, а прийду, лебедику...» («Лисичка і Журавель»)
• «Ой ви, діточки, козеняточка...» («Семеро козенят»)
• «Жили собі на світі двоє мишенят...» («Колосок»)
• «А хто тут, хто в цій рукавичці?» («Рукавичка»)
Вчитель:

( Чудово, дівчатка й хлопчики! Ще одне завдання позаду і багаж Ваших знань поповнився новими цікавинками. Попереду наша остання зупинка в Країні українських народних казок і вона вже чекає на нас з розкритими обіймами. В добру путь!
2. Творча робота.
 Галявина «Театральна».

14 слайд презентації:

Вчитель:

( А ось і фінальна станція нашої дивовижної мандрівки – це галявина «Театральна». Тут, діти, ви зможете відчути себе не просто мандрівниками, а справжніми мандрівними акторами! Це так захоплююче, чи не так? Я пропоную Вам, дівчатка й хлопчики, на мить поринути і світ театру, уявити себе на сцені в оточенні декорацій та поглядів зачарованих глядачів. Ви готові показати свої акторські вміння та знання українських народних казок, дітки?
Діти:

( Так, залюбки!
Переказ та інсценізація казок:
· Рукавичка

· Лисиця та їжак

· Лисиця і журавель
· Колосок
V. Підсумок уроку
Вчитель:

( Молодці, мої любі учні! Ви добре попрацювали та проявили себе. Наша мандрівка Країною українських казок закінчилася. За цей короткий час ми узагальнили знання про українські казки та дізналися щось нове; відкрили у собі нові вміння та навички і навіть навчилися працювати творчо. Хороша робота!
· Чи сподобалася вам наша чарівна подорож, діти?
· Що сподобалось найбільше?
· Як називається країна, якою ми мандрували з Колобком?
Використана література
1. Антологія української літератури для дітей: У 3-х т.-К.:Веселка, 1998 

2. Золотий колосок: Збірник фольклорних і літературних творів. – К.: Освіта, 1994

3. Збірник фізкультхвилинок для учнів початкових класів. Львів.: Просвіта, 2002 с. 34.

4. Календарні плани для 3 класу.

5. Програма для середньої загальноосвітньої школи. Для 1-4 кл. – К.: Початкова школа, 2006

6. Савченко О. Я. Читанка: Підручник для 3 класу. – К.: Освіта, 2003.
